



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХІ позачергова сесія VI скликання
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 19 грудня 2014 року

№ 819 - VI

Про звіт голови районної
ради про свою діяльність

Заслухавши звіт голови районної ради Д.К.Тризни про свою діяльність за 2014 рік, на підставі ст. 43, ст. 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

В И Р І Ш И Л А :

Звіт голови районної ради Тризни Д.К. про свою діяльність за 2014 рік схвалити.

Голова районної ради

Д.К.Тризна

Звіт голови Богодухівської районної ради про свою діяльність за період з грудня 2013 року по грудень 2014 року.

Відповідно до чинного законодавства України голова районної ради щорічно звітує перед радою про свою діяльність за відповідний період, про роботу районної ради, про реалізацію регуляторної політики та про роботу виконавчого апарату.

Попередній звіт було здійснено 12 грудня 2013 року на 33-й сесії районної ради (рішення сесії №649-VI).

Свою діяльність у цей звітний період очолювана мною районна рада здійснювала відповідно до Конституції України і Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на підставі перспективних та поточних планів роботи ради, які складаються і затверджуються з урахуванням пропозицій депутатів, постійних комісій районної ради і пропозицій місцевої районної державної адміністрації.

Попередній аналіз свідчить, що членами місцевих громад робота Богодухівської районної ради за період з грудня 2013 року по грудень 2014 року по вирішенню стратегічних і поточних питань економічного та соціального розвитку району і територіальних громад Богодухівщини характеризується як конструктивна і послідовна.

Депутатський корпус районної ради системно і плідно співпрацював при вирішенні питань соціально-економічного і гуманітарного розвитку району з районною державною адміністрацією та місцевими радами району, громадськими організаціями та депутатами всіх рівнів.

За звітний період: проведено 5 сесій районної ради, прийнято 144 рішення (з початку каденції - 713 рішення)

за напрямками діяльності районної ради:

з питань бюджету – 7;

з питань соціально-економічного розвитку району – 4;

з гуманітарних питань, питань охорони здоров'я та соціальні питання – 4;

з питань ЖКГ, паливно-енергетичного комплексу, промисловості та дорожнього господарства – 1;

з правових питань, дотримання законності та правопорядку, з питань місцевого самоврядування – 3;

з майнових питань – 22;

з питань призначення/звільнення керівників установ спільної власності – 12;

з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природокористування – 60;

інші (у тому числі про затвердження порядку денного) – 17;

затвердження районних Програм/внесення змін та доповнень – 7;

виконання та хід виконання районних програм – 7;

Виконано 123 рішення районної ради і 21 (з яких 3 – це довгострокові цільові районні Програми) знаходяться на контролі профільних постійних комісій ради.

Постійні комісії: 6 профільних постійних комісій районної ради протягом звітного періоду провели загалом по 6 засідань, з яких 5 спільних, під час яких розглянули 144 питання і опрацювали 144 проекти рішень. В тім числі - комісія з питань бюджету провела 5 засідань, - з питань розвитку аграрно-промислового комплексу, земельних відносин та екології – 5 засідань, - з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення – 5 засідання, - з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства - 5 засідань, - з політико - правових питань, депутатської діяльності та місцевого самоврядування – 6 засідань, - з питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності та розвитку підприємництва - 5 засідань.

Робочі групи. За звітний період у Богодухівській районній раді постійно діючі робочі комісії не створювалися.

Бюджетний процес

Специфіка району, який є сільськогосподарським, суттєво впливає на стан наповнення бюджету. Протягом звітного періоду депутати районної ради значну увагу приділяли бюджетному процесу - формуванню бюджету, пошуку додаткових джерел наповнення дохідної частини, забезпеченню максимально ефективного використання бюджетних коштів з метою отримання конкретних результатів виходячи з найбільш нагальних потреб територіальних громад району, оптимального розподілу коштів відповідно до заходів програм, затверджених рішеннями районної ради.

Станом на 01 жовтня 2014 року до зведеного бюджету району надійшло 110 млн.грн., або 99,1% до затверджених показників. При цьому, загальний фонд виконано на 97,9 %, спеціальний - на 122,4%, бюджет розвитку - на 111,5 %.

План власних та закріплених доходів загального фонду виконано на 103,6%, а до відповідного періоду минулого року перевиконання склало 1314,7 тис.грн., або 105,7%.

Районний бюджет при фактичному надходженні 12,1 млн.грн. виконаний на 101,9 %.

Із 24 бюджетів району не забезпечили виконання власних та закріплених доходів 10 рад, а саме: Вінницько-Іванівська (91,6%), Кленівська (95,3%), Полково-Микитівська (96,1%), Сазоно-Баланівська (82,6%), Сіннянська (97,4%), Сухининська (77,3%), Степнянська (87,7%), Улянівська (91,9%), Хрущово-Микитівська (84,1%), Червононівська (84,6%).

Податковий борг до місцевого бюджету за звітний період зріс на 454,7 тис.грн. і склав 741,6 тис.грн.

Заробітна плата

Рівень заробітної плати за I півріччя 2014 року по району склав 2 206 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 1,8 % та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 73,6 %.

За 9-ть місяців звітного року заборгованість із виплати заробітної плати склала 72,3 тис. грн., що на 4,7 тис. грн. більше, ніж на початок року.

Борги мають 2 підприємства: - Богодухівське УВП УТОС - 4,2 тис.грн.; - філія «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства «Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» - 68,1 тис. грн.

Кошти районного бюджету спрямовувались, в першу чергу, на фінансування захищених статей витрат - на оплату праці, оплату енергоносіїв, видатки на харчування, медикаменти та ін. *(Додаток №1, Аналіз виконання доходної частини на 01.12.2014)*

Для раціонального розподілу і перерозподілу по окремих напрямках видатків коштів районного бюджету, міжбюджетних трансфертів, районною радою за звітний період було прийнято 5 рішень щодо внесення відповідних змін до районного бюджету. Спільно з фінансовим управлінням райдержадміністрації та профільною постійною комісією районної ради з питань бюджету ефективно здійснювався бюджетний процес, своєчасно і оперативно перерозподілялися бюджетні призначень видаткової частини районного бюджету з тим, щоб головні розпорядники коштів змогли використати всі наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та вирішення нагальних проблем діяльності в умовах ускладненого казначейського обслуговування – а це і своєчасні соціальні виплати широким верствам уразливого населення, і недопущення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, і вчасна оплата спожитих енергоносіїв, послуг з водопостачання та водовідведення та інше...

Стан виконання бюджету був на постійному контролі районної ради – і розглядався на кожній сесії. При активній взаємодії з головами місцевих рад району вироблено пропозиції щодо залучення додаткових резервів та забезпечення ефективного використання коштів.

Протягом року проводилася системна робота з місцевими радами щодо передачі коштів до районного бюджету для забезпечення невідкладних потреб установ району.

Районною радою у 2014 році підписано підписано близько 30 угод з сільськими, селищними головами про передачу цільових міжбюджетних трансфертів (інша субвенція) з місцевих бюджетів до районного бюджету на виконання програм розвитку на відповідних територіях. Зокрема Богодухівською міською, Шарівською та Гутянською селищними, Вінницькоїванівською, Губарівською, Дмитрівською, Забродівською, Зарябинською, Іваношійчинською, Кленівською, Крисинською, Куп'ваською, Олександрівською, Павлівською, Петропавлівською,

Полковомикитівською, Сазонобаланівською, Сіннянською, Сухининською, Степнянською, Ульянівською, Хрущовомикитівською, Червононивською сільськими радами до спільного бюджету району було здійснено значні міжбюджетні трансферти із загального та спеціального фондів.

Вони були спрямовані на утримання бібліотек (530,892 тис. грн.), на організацію гурткової роботи Богодухівського ЦДЮТ на базі шкіл району (3,5 тис. грн.), на підтримку Богодухівського РЦ СССДМ (24,7 тис. грн.), на функціонування дитячого пришкільного табору (40,087 тис. грн.), на оплату путівок для дітей пільгових категорій членів громад (119,283 тис. грн.), на забезпечення потреб громадян на території громад у медичному обслуговуванні (181,995 тис. грн.), на забезпечення потреби громадян на території громад у загальноосвітніх послугах (188,4 тис. грн.), на придбання і встановлення газового котла для опалення Ульянівської АСМ (4,5 тис. грн.), на ремонт будівель навчальних закладів району, включаючи заборгованість 2013 року (190,495 тис. грн.), на погашення заборгованості за 2013 рік на проведення капремонтів покрівлі районного будинку культури (172,612 тис. грн.), на виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво басейну в м. Богодухові (50,0 тис. грн.), на реконструкцію частини приміщення школи в с. Петропавлівка під дитячий садок (82,0 тис. грн.), на зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів району (180,993 тис. грн.).

Районні програми

Станом на 1 грудня 2014 року діють 47 цільових довгострокових районних Програм, 3 з яких були затверджені, а до однієї районною радою внесені зміни протягом звітнього періоду:

На XXXV сесії VI скликання від 31.01.2014 р. була затверджена районна соціальна Програма розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 2014-2018 роки та Програма розвитку цивільного захисту Богодухівського району на 2014-2016 роки.

На XXXVI сесії VI скликання від 29.04.2014 р. затверджена Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району на 2014 рік, а на XXXVIII сесії VI скликання від 26.09.2014 р. були внесені зміни до рішення районної ради від 12 грудня 2013 року № 651-УІ «Про затвердження Програми інформатизації Богодухівського району на 2014-2016 роки» *(Додаток №2, Діючі програми)*

Управління майном

Богодухівська районна рада делегувала відповідні повноваження райдержадміністрації. Тому самостійно не здійснює повноваження по управлінню майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району. Для цього у апараті Богодухівської районної державної адміністрації функціонує відповідний відділ, основними завданнями якого є вжиття заходів у розрізі впорядкування майнових питань та контролю за рухом основних фондів.

З цього приводу спільно районною радою та райдержадміністрацією постійно ведеться робота щодо закріплення майна спільної власності за районними комунальними установами, закладами на праві оперативного управління та за комунальними підприємствами - на праві господарського відання.

Проводиться робота по упорядкуванню балансового відображення основних засобів, підприємств, закладів, установ у договорах оперативного управління майном та повного господарського відання станом на 01.01.14 року.

Всього протягом 2014 року ухвалено 28 рішень районної ради з майнових питань.

Районною радою у звітний період затверджено 12 рішень стосовно трудових відносин з керівниками районних комунальних підприємств, організацій, установ. На підставі даних рішень 6 претендентів було призначено на посади керівників та з 6-ма керівниками подовжено трудові відносини на умовах контракту.

Рішенням районної ради було змінено тип Петропавлівської та Мерлянської і Кленівської ЗОШ I-II та I-III ступенів на НВК та останні два заклади об'єднано в один.

Відчуження об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району за звітний період не проводилось.

Продовжується робота щодо приведення у відповідність з чинним законодавством назв та видів діяльності районних комунальних підприємств, установ, закладів.

За звітний період ухвалено 2 рішення районної ради, якими внесено зміни до статутів комунальних установ в нових редакціях («Районний будинок культури» та «Богодухівська районна центральна бібліотечна система»).

За 2014 рік на підставі звернень установ, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району ухвалено 5 рішень районної ради щодо надання дозволів районним комунальним підприємствам, установам та закладам на списання основних фондів шляхом ліквідації (звернення Центральної районної лікарні, КСП «Балабанівське», відділу освіти райдержадміністрації).

У наступному році слід приділити увагу забезпеченню майнових основ місцевого самоврядування та посилити роботу по виконанню комплексної «Програми розвитку місцевого самоврядування в Богодухівському районі на 2011-2015 роки затвердженої рішенням районної ради від 05.07.2011 р. № 133- VI», зокрема стосовно блоку питань щодо управління спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міста району, основною метою якої буде забезпечення раціонального і ефективного управління наявною майновою базою, досягнення балансу інтересів органів місцевого самоврядування і суб'єктів господарювання, забезпечення захисту майнових прав територіальних громад та державної реєстрації об'єктів спільної власності і землі, залучення інвестицій для технологічного оновлення і модернізації виробництва комунальних підприємств, спрямованих на

реалізацію державної політики економічного зростання і створення конкурентного середовища, максимального наповнення дохідної частини обласного бюджету від використання майна спільної власності.

Регуляторна політика

За звітний період регуляторні акти районною радою не приймалися. Зауважень чи пропозицій громадськості щодо необхідності перегляду існуючих (раніше прийнятих) регуляторних актів до регуляторного органу не надходило.

Правовий аспект

Районна рада забезпечує виконання покладених на неї завдань щодо реалізації державної правової та кадрової політики в своїй діяльності, як органу місцевого самоврядування та дотримання вимог законодавства під час підготовки проектів розпоряджень голови районної ради та рішень районної ради.

Постійно ведеться прийом громадян, розгляд скарг і заяв, проводяться консультації з правових та кадрових питань, роз'яснюється існуюча практика застосування законодавства працівникам установ місцевого самоврядування району. В робочий час провадиться особистий прийом осіб, які потребують безоплатної первинної правової допомоги, з питань, що належать до компетенції районної ради.

У такий спосіб надано первинну безоплатну правову допомогу 15 громадянам в рамках виконання повноважень місцевого самоврядування. За звітний період потреби представляти інтереси ради в судах не було.

Реалізація Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського району на 2014 рік.

Серед щорічних програм, які затверджуються районною радою, чи не найголовніше місце посідає “Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району”, яка на 2014 рік приймалася на XXXVI сесії VI скликання 29.04.2014 р. Ця програма є основним документом для діяльності всіх гілок виконавчої влади, стабільного функціонування і розвитку всього соціального та господарського комплексу району. Тому, зупинюся детальніше на виконанні гуманітарних напрямків цього документу, зокрема на галузях освіти, медицини, культури.

Освіта

Відповідно до мережі з 1 вересня 2014 року в районі функціонує 26 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких навчається 3305 учнів, що на 86 менше, ніж у минулому навчальному році.

Створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за заочною та екстернатною формами навчання. Класи із заочною формою функціонують на базі Крисинського навчально-виховного комплексу, в яких навчається 19 учнів.

Організовано 100% харчування дітей 1-4 класів та учнів пільгових категорій (1416 учнів).

У рамках виконання районної програми «Шкільний автобус» здійснюється підвезення 545 учнів (100 % від загальної потреби) та 56 педагогічних працівників до тринадцяти навчальних закладів. Для цього залучено 13 одиниць автотранспорту.

Забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних закладів, вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти.

З 1 вересня 2014 року в дошкільному підрозділі Кленівського навчально-виховного комплексу функціонує 1 група короткотривалого перебування дітей, яка охоплює дошкільною освітою 17 дошкільнят.

Показник охоплення всіма формами дошкільної освіти дітей п'ятирічного віку складає в районі 100%.

За активного сприяння депутатів усіх рівнів, активістів з опікунських рад, педагогічних колективів навчальних закладів і, звичайно ж, їх директорів на поточні ремонти навчальних закладів району в ході підготовки до нового навчального року зібрано і витрачено майже півмільйона позабюджетних коштів (458,6 тис.грн.).

Вжиті заходи щодо зменшення дефіциту бюджету по галузі дали економію бюджетних коштів у сумі 2,2 млн.грн.

Сім'я та молодь, фізкультура і спорт

Станом на 01 жовтня 2014 року оздоровленням та відпочинком охоплено 3841 дитина, або 100% від загальної кількості дітей шкільного віку.

Станом на 01 жовтня 2014 року під особливим контролем знаходиться 35 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. На первинному обліку перебуває 89 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 98,9% - охоплені сімейними формами виховання.

У районі функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей та десять прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Державну соціальну допомогу на вказану категорію дітей призначено у розмірі 704,9 тис. грн.

Збережена мережа фізкультурних закладів району. Спортивні заходи проходять відповідно графіків.

Медична галузь

Протягом 9 місяців поточного року галузь профінансована на суму 19,2 млн.грн. Фінансування від планових показників складає:

- 96% по КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня;
- 95% по КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району».

При цьому заробітна плата виплачена повністю.

Однак, із листопада поточного року виникнуть проблеми по виплаті заробітної плати з нарахуваннями по КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, яка має дефіцит бюджету в сумі 3,1 млн.грн. та з грудня – по КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району», якому до кінця року не вистачає 0,5 млн.грн.

Шановні депутати. На цій сесії ми внесли зміни до районного бюджету і, завдяки фінансовій підтримці обласної ради, повністю забезпечили фінансування в т.ч. по заробітній платі у бюджетній сфері району.

У межах виділених коштів забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної допомоги соціально-незахищеним верствам населення.

Здійснювалася робота щодо залучення позабюджетних коштів. За звітний період їх надійшло в сумі 1,7 млн.грн., що на 6% більше, ніж за відповідний період минулого року.

Пріоритетним в роботі галузі залишалася профілактика та раннє виявлення захворювань. Стовідсотково охоплені профілактичними оглядами діти та вагітні.

Згідно затвердженого графіка, працівниками КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня здійснено 72 виїзди у сільську місцевість, в ході яких оглянуто 3584 дорослих та 1275 дітей.

Показник захворюваності населення зменшився на 9,3%. При цьому відмічається на 5,5% збільшення захворюваності на онкопатологію.

Культура.

Мережа закладів культури не змінилася і налічує 66 осередків. Працівниками клубних закладів району за звітний період проведено 3415 масових заходів, з яких 3 - районного значення.

До бібліотек Богодухівської централізованої системи надійшло 1364 примірника документів на суму 44,6 тис.грн. за рахунок різних джерел комплектування.

На ремонті закладів культури протягом звітного періоду використано 163,5 тис.грн., з яких 97% - бюджетні кошти. Зокрема, проведено частковий ремонт даху районного будинку культури, приміщення дитячої музичної школи ім.Борисова.

Завершуючи інформування про співпрацю районної ради в галузях соціально-гуманітарного призначення, варто зазначити, що основними завданнями тут були і залишаються на майбутнє:

- забезпечення життєдіяльності всіх об'єктів в осінньо-зимовий період;
- соціальна підтримка вразливих груп населення;
- створення громадянам рівних умов доступу до якісної освіти;
- виконання заходів щодо покращення стану здоров'я населення (відповідно до показників рейтингової оцінки);
- застосування інноваційних форм і методів роботи з дітьми та молоддю;
- забезпечення максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому спорті;
- підтримка професійного та аматорського мистецтва. *(Додаток №3, проміжні підсумки соціально-економічного розвитку району)*

Розвиток місцевого самоврядування.

Започаткована реформа місцевого самоврядування в Україні, як відомо, спрямована на децентралізацію, передачу повноважень у регіони і підвищення ролі представницької влади на місцях. Вона зумовлює

необхідність реалізації заходів щодо розвитку місцевого самоврядування, активізації громад, залучення населення до питань муніципального управління.

Районна рада брала активну участь в обговоренні Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на зустрічах та сходках громадян в районній та інших місцевих радах. Дане питання неодноразово розглядалося на сторінках районної газети «Маяк» - під час зустрічей з депутатам районної та місцевих рад; в ході засідань Асоціації місцевих рад Харківської області.

В даний час ми повністю розділяємо позицію Харківської обласної ради, сформульовану головою, Черновим С.І.

У своєму виступі на форумі у Львові він сказав: - початок таких масштабних реформ, безумовно, серйозний ризик для влади, але влада, що уникає реформ, або проводить їх надто повільно, непослідовно, ризикує ще більше. У цьому ми могли переконатися. Тільки послідовне і динамічне проведення всього комплексу реформ дає право розраховувати на успіх. Інакше:

- Відсутність матеріальної та фінансової спроможності місцевого самоврядування залишить його в повній залежності від державної влади на другому рівні управління.
- Незафіксованість основоположних принципів місцевого самоврядування в Конституції, тобто без імплементації норм Європейської хартії до основного закону, поставить інститути локальної демократії в залежність від примх політичної ситуації в державі та законодавчому органі.
- Збереження вертикалі державної влади на регіональному та субрегіональному рівнях залишить умови для корупції, законсервує відцентрові тенденції, блокуватиме місцеве самоврядування як інститут народовладдя.
- Подроблені громади не стануть працювати на інтереси своїх мешканців. Хочу звернути вашу увагу, що хоча проект закону про добровільне об'єднання громад підготовлений і знаходиться на розгляді парламенту, експерти неодноразово застерігали, що не слід очікувати надто високої активності громад в цьому процесі, вирішальна роль, очевидно, належатиме владі.

Тому районна рада сьогодні ґрунтовно опрацьовує всі зміни чинного законодавства, здійснює моніторинг роботи місцевих громад району, вивчає та аналізує демографічні, соціально-економічні тенденції їх розвитку і завжди готова до діалогу та здійснення реальних реформаторських кроків.

Участь місцевих територіальних громад Богодухівського району в обласному конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» у 2014 році.

Одним із напрямків роботи районної ради у 2014 році було проведення інформаційної роботи серед громад району та надання методичної підтримки проектів і програм, зокрема обласного конкурсу.

В цій частині рада співпрацює з відділом економічного розвитку і торгівлі Богодухівської райдержадміністрації та з обласними ресурсними центрами, створеними при обласній Асоціації органів місцевого самоврядування та на базі провідних вишів Харкова – ХНУ ім. В.Н. Каразіна та ХНУ міського господарства ім. О.М. Бекетова.

Варто зазначити, що Богодухівський район вже має позитивний досвід роботи у галузі проектного менеджменту. Починаючи з 2007 року місцеві територіальні громади району успішно беруть участь в міжнародних, обласному конкурсах міні-проектів. За звітний період 2014 року ми маємо два успішні проекти по дошкільних навчальних закладах міста (ДНЗ №9 та ДНЗ №5), що отримали перемогу та фінансування у обласному конкурсі розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє».

Діяльність у рамках Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області.

Богодухівська районна рада є членом Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області, яка об'єднала 465 (95,7%) рад Харківського регіону різного рівня: Харківська обласна рада; 27 районних рад; 6 міських рад міст обласного значення; 9 міських рад міст районного значення; 55 селищних рад; 367 сільських рад.

За звітний період голова районної ради взяв участь у 4 засіданнях Загальних зборів уповноважених представників членів Асоціації та семінарах-практикумах з актуальних питань сьогодення.

Підвищення кваліфікації керівників та посадових осіб місцевого самоврядування

Протягом року за організаційного сприяння районної ради керівники, секретарі та інші спеціалісти органів місцевого самоврядування району мали змогу підвищити кваліфікацію у Харківському регіональному інституті державного управління при Президентові України.

Посадові особи місцевих рад брали участь у роботі обласних та районних семінарів. Основні питання, які розглядалися на семінарах:

- про останні зміни у законодавстві України;
- про взаємодію органів місцевого самоврядування з правоохоронними органами в умовах дії нового кримінально-процесуального кодексу України;
- про участь територіальних громад у програмах, конкурсах, грантах, спрямованих на розвиток місцевого самоврядування та інші.

Висвітлення діяльності районної ради.

Для забезпечення ефективної роботи районної ради протягом каденції використовуються різні форми і методи співпраці із засобами масової інформації. Робота районної ради завжди здійснювалась на засадах відкритості та прозорості. Висвітлення діяльності депутатського корпусу відбувається через різні інформаційні засоби. Різняться і методи співпраці із засобами масової інформації.

Основними інструментами для висвітлення діяльності районної ради та забезпечення доступу до публічної інформації є районна газета «Маяк» та

відповідна сторінка сайту Богодухівської районної державної адміністрації. Стенди в приміщенні ради виконують роль резервного джерела інформації.

В інформаційному просторі з багатьох питань місцевого самоврядування та депутатської діяльності склалася плідна взаємодія саме з районною газетою, представники якої постійно беруть участь і у роботі сесій райради, і у інших заходах, висвітлюють їх, допомагають у цій справі сільським, селищним головам, депутатам усіх рівнів.

За все це наші щирі слова подяки! Протягом звітнього періоду лише апаратом та депутатами районної ради в газеті було розміщено більше 15 матеріалів, тобто така інформація є в кожному 6-му чи 7-му номері газети.

Проміжні вибори депутатів місцевих рад

На жаль, у зв'язку зі смертю, були припинені повноваження 2 депутатів районної ради. Відбулося припинення депутатських повноважень у зв'язку з їх смертю також в інших місцевих радах. З огляду на ситуацію, що склалася, апарат районної ради в межах свої повноважень надав консультативно-методичну, правову допомогу відповідним територіальним та дільничним виборчим комісіям. Разом з тим, питання підготовки та проведенні проміжних виборів депутатів наразі за звітний період не розглядалося.

Користування надрами

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу України «Про надра» протягом звітнього періоду, клопотання про погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами (промислому розробку) до районної ради не надходили.

Міжрегіональне і міжнародне співробітництво.

Важливим стимулом до розвитку громад, росту їх свідомості та вивільнення ініціативи є міжрегіональна різновекторна співпраця, в тому числі із зарубіжними партнерами. Саме горизонтальні відносини стали міцною основою інтеграційних процесів у Європі та потужною сполучною субстанцією в загальноєвропейській архітектурі. Тому одним із сучасних завдань діяльності районної ради є створення сприятливих умов для розвитку таких стосунків.

Разом з тим на даний час в районі діє лише одна подібна угода - двостороння Угода про співпрацю і співробітництво із Мантурівським районом Курської області Росії. Угода укладалася з метою розвитку і удосконалення місцевого самоврядування та міжрегіональної співпраці представницьких самоврядних органів як потужного стимулу до розвитку громад, росту їх свідомості та вивільнення ініціативи, поширення горизонтальних відносин місцевого самоврядування як міцної основи інтеграційних процесів у Європі та потужної сполучної субстанції в загальноєвропейській архітектурі. Передбачалося, що вона сприятиме розвитку двосторонньої конструктивної дієвої співпраці в частині розвитку і удосконалення місцевого самоврядування базового та субрегіонального рівнів. Була велика надія на зміцнення взаємних зв'язків на основі доброї

волі, рівноправності та взаємної вигоди, керуючись сучасними європейськими підходами до розвитку і удосконалення місцевого самоврядування і міжрегіонального співробітництва.

Проте на тлі загроз, пов'язаних з анексією Криму та АТО і гуманітарною катастрофою в Донецькій і Луганській областях сьогодні можна стверджувати, що дія даної угоди “де-факто” призупинена.

Депутатська діяльність голови районної ради.

Головою районної ради здійснюється постійно особистий прийом громадян в районній раді та зустрічі і особисті прийоми в більшості місцевих громад району.

Не зважаючи на завантаженість, виконання керівної, господарської, законотворчої, представницької та інших місій, працюючи майже без вихідних, голова районної ради, в порядку виконання своїх депутатських обов'язків, систематично, в т.ч. матеріально, підтримує волонтерський рух, громадські організації району, зокрема їх цільові акції, спрямовані на придбання засобів захисту для учасників АТО, організацію дитячих майданчиків, проведення молодіжних спортивних змагань та концертно-розважальних програм.

Протягом звітнього періоду голова районної ради не брав участь у сесіях місцевих рад.

Розгляд звернень громадян та інформаційних запитів за 2014 рік

Зворотній зв'язок з громадськістю відбувається, в тім числі, через роботу зі зверненнями громадян – один із найважливіших напрямків діяльності районної ради.

Він здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008р. «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

За 2014 р. до Богодухівської районної ради надійшло 221 звернення, що складає 240 % від кількості звернень за звітний період минулого року.

З них на особистому прийомі голови районної ради одержано 196 звернень, що становить 88,7 % від загальної кількості, письмових - 25 звернень, що становить 11,3 %.

За звітний період у зверненнях громадян порушено 223 різноманітних питання. Найбільш питому вагу займають питання охорони здоров'я – 132 питання (59,2 % від загальної кількості), соціального захисту населення – 25 питань (11,2 % від загальної кількості), комунального господарства – 15 питань (6,7 %), аграрної політики і земельних відносин – 9 питань (4 %), житлової політики – 8 питань (3,6 %), освіти та питань транспорту і зв'язку – по 2 питання відповідно (0,9 %), інші питання – 30 питань (13,5 %).

За звітний період до Богодухівської районної ради повторних звернень не надходило.

Кількість колективних звернень у звітному періоді – 14, що становить 6,3 % від загальної кількості звернень, що на 75 % більше ніж за цей період минулого року. У колективних зверненнях громадяни порушили питання соціального захисту населення, комунального господарства, житлової політики, аграрної політики та земельних відносин.

Як і в минулому році, переважна більшість звернень надійшла від найменш соціально захищених категорій громадян, пенсіонерів, ветеранів війни, людей, які значною мірою втратили здоров'я та працездатність. Так, від «дітей війни» надійшло 15 звернень (6,7 % від загальної кількості), від учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 6 звернень (2,7%), від інвалідів I, II та III групи – 6 звернень (2,7 %), від учасників війни та інвалідів війни, учасників бойових дій – 1 звернення (0,5 %).

Найгострішими залишаються питання охорони здоров'я – 132 питання (59,2 % від загальної кількості), соціального захисту населення – 25 питань (11,2 % від загальної кількості), комунального господарства – 15 питань (6,7 %), аграрної політики і земельних відносин – 9 питань (4 %), житлової політики – 8 питань (3,6 %), освіти та питань транспорту і зв'язку – по 2 питання відповідно (0,9 %), інші питання – 30 питань (13,5 %).

На даний час на контролі в Богодухівській районній раді знаходяться 9 звернень.

Із числа всіх 221 звернень 190 - вирішені позитивно. По 13 - дані роз'яснення. 9 - направлені за належністю. Таким чином жодному з відвідувачів не відмовлено.

Доступ до публічної інформації.

Організаційний відділ районної ради забезпечує виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». За звітний період до районної ради надійшло 6 інформаційних запитів від громадян. В тім числі про виділення та використання коштів бюджету на ремонт місцевих доріг, про надання копій документів екологічного та природоохоронного спрямування та інші.

З метою забезпечення оперативності в обміні діловою інформацією районною радою здійснюється робота щодо впровадження інформаційно-комп'ютерних технологій у повсякденну діяльність як депутатів місцевого рівня, так і посадових осіб місцевого самоврядування району.

Таким чином, із двадцяти трьох рад на електронний зв'язок із районною радою цього року вийшли вже 18 місцевих рад району та 16 депутатів районної ради.

Діловодство районної ради

Діловодство в районній раді ведеться згідно чинного законодавства. Протягом звітнього періоду зареєстровано 757 вхідних документів. У відповідні терміни згідно законодавства України всі вхідні документи відпрацьовані в установленому порядку та, відповідно до резолюцій, вчасно надані відповіді.

Відомості щодо документообігу, 2014 рік

№ з/п	Найменування документів	Кількість
1	Вхідна кореспонденція	760
2	Вихідна кореспонденція	575
3	Депутатські запити депутатів районної ради	-

За звітний період з грудня 2013 по грудень 2014 років головою районної ради було підписано 128 розпоряджень.

Із них: з особового складу - 48, з основної діяльності – 53, в тім числі «Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності Богодухівської районної ради за період з 01.01.2009 по завершальний звітний місяць 2013 року», «Про затвердження паспортів бюджетних програм на 2014 рік», «Про економію коштів виконавчим апаратом районної ради», «Про організаційні заходи щодо забезпечення виконання закону України «Про очищення влади» у виконавчому апараті районної ради» та 31 розпоряджень про нагородження спільною відзнакою Богодухівської районної ради та районної адміністрації. Всі розпорядження загального змісту, що стосуються роботи виконавчого апарату, виконані.

Діяльність депутатського корпусу

Районна рада системно працює над важливим, можна сказати, стратегічним завданням — побудувати роботу депутатського корпусу таким чином, щоб колегіальний самоврядний орган став дійсно тим органом представницької влади, який має реальні ефективні важелі впливу на процеси, що відбуваються в регіоні; щоб фахівці, які зібрались у цій залі, мали можливість повністю реалізувати свій потенціал, - тим самим зробивши свій вклад у збереження стабільної ситуації в селах і селищах, місті Богодухові та подальший розвиток їх громад.

Згуртувати спільною ідеєю людей, у яких різні політичні симпатії, але єдина ціль — поліпшення якості життя мешканців місцевих територіальних громад району загалом і кожного її жителя зокрема.

Якість і професійна кваліфікація виконавчого апарату райради та депутатського корпусу для цього достатня. Сьогодні в одній команді працюють і фахівці з двома вищими освітами і магістри державного управління і директори підприємств, установ, і управлінці, і ветерани праці, і підприємці, і педагоги, лікарі, аграрії, інженери...

Плідна робота Богодухівської районної ради - це результат скоординованих дій 44 депутатів, 5 депутатських фракцій та груп, 6 постійних комісій та виконавчого апарату ради районної ради. Ґрунтовна робота в міжсесійний період у постійних комісіях, детальне та кваліфіковане попереднє опрацювання проектів рішень, дозволяють нам глибоко вивчати всі питання, що розглядаються під час сесій, та приймати виважені рішення.

(Додаток № 4, явка депутатів на сесію)

Депутати районної ради беруть активну участь у життєдіяльності громад району, інтереси яких вони представляють.

Про зазначене свідчить те, що протягом звітного періоду на адресу районної ради за виконання депутатських повноважень, вирішення місцевих питань і проблем, чисельні добрі справи задля розвитку громади та благодійну діяльність

надійшло близько 90 подяк депутатам районної ради, в тім числі 69 – на сторінках районної газети «Маяк».

(Додаток №5, подяки депутатам в газеті «Маяк»)

У підсумку, є всі підстави вважати, що у 2014 році робота районної ради при вирішенні стратегічних і поточних питань розвитку громад району характеризується як конструктивна, послідовна та ефективна; рада плідно працювала спільно з районною державною адміністрацією та місцевими радами, демонструючи високі результати щодо ефективності забезпечення соціально-економічного розвитку, використання бюджетних коштів, управління майном, розбудови і удосконалення місцевого самоврядування в районі.

Виконавчий апарат районної ради

Організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради здійснює її виконавчий апарат – 6 посадових осіб. Їх середній вік – 55,0 років; чоловіки складають більшу половину загальної кількості працівників виконавчого апарату.

Всі посадові особи виконавчого апарату районної ради мають вищу освіту. Виконавчим апаратом надається постійна організаційно-правова, інформаційно-методична, консультативна допомога депутатам районної ради, колегам місцевого самоврядування району.

У рамках реалізації заходів, спрямованих на запобігання і протидію корупції, районною радою та її виконавчим апаратом було здійснено низку заходів, а саме: оприлюднено Методичні матеріали з питань подання та заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік, як передбачено Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», було створено умови для подання депутатами районної ради зазначених декларацій до виконавчого апарату.

Депутати районної ради забезпечені необхідними для роботи приміщенням, обладнанням оргтехнікою, телефонним зв'язком, обладнано у районній раді (кабінет №10) безпроводний Wi-Fi доступ до мережі Інтернет.

Їм надається необхідна правова допомога під час підготовки проектів рішень, звернень, запитів, щодо вирішення питань місцевого значення.

До професійних свят та ювілейних дат, за звітний період, були нагороджені спільними грамотами та подяками районної ради та районної державної адміністрації трудові колективи, громадські організації, окремі особи, які досягли високого професіоналізму і значних успіхів у різних сферах діяльності, внесли вагомий внесок у створення матеріальних та розвиток духовних цінностей та мають інші заслуги перед Богодухівщиною. Всього нагороджених 329.

Важливо зазначити, що діяльність Богодухівської районної ради здійснюється в тісній, плідній і конструктивній співпраці з обласною радою та мажоритарними депутатами, зокрема обраними від Богодухівського району, з районною державною адміністрацією, міською, селищними та сільськими радами, що дозволяло протягом звітного періоду утримувати стабільну ситуацію в районі, вчасно здійснювати оплату комунальних платежів та виплату заробітних плат працівникам бюджетних установ, вчасно і у повному обсязі здійснювати соціальні виплати громадянам з категорії соціально уразливих.

Глибока вдячність за активну і дієву співпрацю щодо розвитку місцевих територіальних громад та місцевого самоврядування району народному депутату України Біловолу О.М., голові обласної ради Чернову С.І., депутату обласної ради Васеніну А.С., Біловол Т.В., сільським, селищним, міському головам, депутатам районної, міської, місцевих рад, колегам із райдержадміністрації, установ і організацій району, керівникам і учасників громадських організацій та всім небайдужим виборцям, всім небайдужим мешканцям району.

У підсумку є всі підстави стверджувати, що за звітний період Богодухівська районна рада працювала плідно. Вона продемонструвала гідні результати ефективності забезпечення та використання бюджетних коштів, управління майном, розбудови місцевого самоврядування в районі.

Районна рада не залишається осторонь питань громадсько-політичного життя в районі. Ми готові співпрацювати з усіма громадськими організаціями та політичними партіями, що зареєстровані в районі і знаходяться на позиціях конструктивізму, партнерства та готові спрямувати свій потенціал на вирішення проблем місцевих громад району.

Впевнений, всі депутати районної ради глибоко переконані - лише конструктивна співпраця рад всіх рівнів та ділові партнерські відносини місцевих рад з органами виконавчої влади, іншими організаціями; гармонійне поєднання загальнодержавних і місцевих інтересів забезпечать вихід із кризи, соціально-економічний розвиток держави, підвищення добробуту і якості життя громадян, повноцінний та ефективний розвиток місцевих територіальних громад на засадах Європейської хартії місцевого самоврядування.

Звіт закінчено.

Дякую за увагу.

Додаток №1 до звіту
голови Богодухівської районної ради
про свою діяльність за період
з грудня 2013 року по грудень 2014 року

Аналіз виконання доходної частини бюджету Богодухівського району станом на 1 грудня 2014 р.

	Код бюджетної класифікації	Затвержені планові показники на січень-листопад	Виконано	Відхилення від затверджених показників	%	Надходження за день	Виконання за січень-листопад 2013р.
Доходи , що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів							
Податок на доходи фіз. осіб, крім фіксов. податку	110100	23650,3	24345,1	694,8	102,9	183,6	21277,3
Регістраційний збір за провед. держреєстрації	220103	0,0	0,0	0,0	#ДЕЛ/0!	0,0	8,0
Державне мито	220900	81,5	101,2	19,7	124,1	3,1	72,7
Разом доходів		23731,8	24446,3	714,5	103,0	186,8	21358,0
Доходи , що не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів							
Податок на прибуток під-в та фін.установ ком. вл	110202	45,0	47,1	2,1	104,6	0,0	28,8
Збір за спец.вик. лісових ресурсів	130102	150,5	354,3	203,8	235,4	0,2	181,8
Плата за землю	130500	5805,4	6328,4	523,0	109,0	57,8	5954,1
Інші надходження	210805	15,5	48,5	33,0	312,9	0,0	3,5
Збір за провадження деяких видів підприємн. діяльності	180400	155,4	181,7	26,3	116,9	-1,9	153,7
Фіксований сільгосп. податок	190400	341,4	357,3	15,9	104,7	1,7	373,7
Частина чистого прибутку ком-х унітарних під-в	210103	0,0	0,0	0,0	#ДЕЛ/0!	0,0	11,4
Плата за розміщ. тимч вільних коштів місц. бюдж.	210500	0,0	0,0	0,0	#ДЕЛ/0!	0,0	25,4
Адміністративні штрафи та інші санкції	210811	5,4	6,0	0,6	110,3	0,0	8,5
Надходж. від орендної плати за корист. цілісн майн. комплексом та іншим майном	220804	164,3	185,5	21,2	112,9	4,5	225,4
Інші надходження	240603	33,3	58,6	25,3	176,0	0,2	46,3
Кошти від реалізації безхозного майна	310100	29,2	36,9	7,7	126,4	0,0	55,9
Разом доходів		6745,4	7604,2	858,8	112,7	62,4	7068,5
Всього власних та закріплених доходів загального фонду		30477,2	32050,5	1573,3	105,2	249,2	28426,5
<i>В тому числі райбюджет</i>		<i>16092,40</i>	<i>16347,3</i>	<i>254,93</i>	<i>101,6</i>	<i>122,40</i>	<i>14363,00</i>
Дотація вирівнювання з Д/Б місцевим бюджетам	410201	51748,5	51748,5	0,0	100,0	854,2	50594,1
Вилучення (410106)	410106	36,1	36,1	0,0	100,0	0,0	43,7
Субвенція з державного бюджету(410306-410310)	410300	44932,9	41285,9	-3647,0	91,9	183,6	39825,0
Субв ДБ на утримання дітей-сиріт(410358)	410358	974,9	868,7	-106,2	89,1	0,0	835,6
Субв з Д/Б місцевим бюджетам на частк відшк варт лікар засобів для лікув осіб з гіперт хворобою	410348	123,5	123,5	0,0	100,0	0,0	132,7
Інші субвенції (41035001)	410350	1062,8	865,7	-197,1	81,5	0,0	70,4
Разом по міжбюджетних трансфертах		98878,7	94928,4	-3950,3	96,0	1037,8	91501,5
ВСЬОГО ДОХОДІВ ЗАГАЛЬНОГО ФОНДУ		129355,9	126978,9	-2377,0	98,2	1286,9	119928,0
СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД							
Збір за першу реєстрацію транспортного засобу	120300	62,7	44,1	-18,6	70,3	0,0	102,5
Збір за проведення торгів діяльн нафтопродуктами	180415	48,5	55,4	6,9	114,2	0,0	54,9
Екологічний податок	190100	178,4	132,0	-46,4	74,0	0,0	171,1
Грошові стягн. за шкоду заподіяну поруш. закон.	240621	7,6	2,4	-5,2	32,0	0,0	20,3
Субвенц міб на буд., реконстр., ремонт та утрим., вулиць і доріг ком. власн. у насел. пунктах	410344	1513,1	1418,3	-94,8	93,7	0,0	893,3
Власні надходження бюджетних установ	250000	2711,5	4020,6	1309,1	148,3	0,0	4159,2
Цільові фонди, утворені органами місц. самовр.	501100	0,0	35,0	35,0	#ДЕЛ/0!	0,0	47,3
ВСЬОГО ДОХОДИ СПЕЦІАЛЬНОГО ФОНДУ		4521,8	5707,8	1186,0	126,2	0,0	5448,6
Бюджет розвитку							
Єдиний податок	180500	2810,1	3207,0	396,9	114,1	0,8	2868,5
Кошти від відчужд. майна, що перебуває в ком. вл.	310300	0,0	30,0	30,0	0,0	0,0	28,8
Кошти від продажу земель	330100	815,3	1086,6	271,3	133,3	0,0	270,3
Податок на нерухоме майно, відм. від зем. ділянки	180100	21,3	29,5	8,2	138,5	0,0	18,4
РАЗОМ ДОХОДИ БЮДЖЕТУ РОЗВИТКУ		3646,7	4353,1	706,4	119,4	0,8	3186,0
ВСЬОГО ДОХОДІВ		137524,4	137039,8	-484,6	99,6	1287,7	128562,6

Начальник фінансового управління



О.Ф.Ковальов

Додаток №2 до звіту
голови Богодухівської районної ради
про свою діяльність за період
з грудня 2013 року по грудень 2014 року

П Е Р Е Л І К
діючих програм, прийнятих Богодухівською районною радою
(станом на 26.09.2014 року)

III сесія ХХІУ скликання 25 грудня 2002 року

1. Районна програма підтримки діяльності Богодухівської районної організації ветеранів України.

IX сесія V скликання від 12 січня 2007 року

2. Про затвердження районної Програми “Ліси Богодухівщини” на 2007-2015 р.

XX сесія V скликання від 14.01.2008 р.

3. Про затвердження районної Програми “Репродуктивне здоров’я нації” на 2008-2015 роки.

XXXVI позачергова сесія V скликання від 17.12.09 р.

4. Про затвердження Програми розвитку і реформування житлово-комунального господарства Богодухівського району на 2010-2014 роки.

XXXIX сесія V скликання від 12.05.10 р.

5. Про затвердження перспективної місцевої схеми екологічної мережі Богодухівського району.

XLII позачергова сесія V скликання від 07.10.10 р.

6. Про затвердження Програми стабілізації та розвитку тваринництва в господарствах Богодухівського району на період 2010-2015 роки.

7. Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по Богодухівському району на 2010-2014 роки.

II сесія VI скликання від 07.12.2010 р.

8. Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки в навчальних закладах відділу освіти Богодухівської райдержадміністрації на період 2010-2014 роки.

V сесія VI скликання від 24.02.2011 р.

9. Про затвердження Комплексної програми соціального захисту населення Богодухівського району на 2011-2015 роки.

10. Про затвердження районної програми «Молодь Богодухівщини на 2011-2015 роки».

11. Про затвердження Програми охорони та раціонального використання земель Богодухівського району Харківської області на 2011-2016 роки.

12. Про затвердження районної програми «Шкільний автобус на 2011-2015 роки».

VI сесія VI скликання від 29.04.2011 р.

13. Про затвердження районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2011-2015 роки.

14. Про затвердження комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі у 2011-2015 роки.

VII сесія VI скликання від 05.07.2011 р.

15. Про затвердження Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Богодухівському районі на 2011-2015 роки.

16. Про затвердження районної Програми підтримки розвитку архівної справи на 2011-2015 роки.

17. Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування в Богодухівському районі на 2011-2015 роки.

X сесія VI скликання від 24.11.2011 р.

18. Про затвердження Програми забезпечення діяльності Богодухівського районного суду.

XI позачергова сесія VI скликання 05.12.2011 р.

19. “Про внесення змін до комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки”

XIV сесія VI скликання від 24.02.2012 р.

20. Про затвердження районної Програми “Допризовна підготовка, військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян Богодухівського району до призову на строкову військову службу, організація та проведення приписки, призову громадян до лав Збройних Сил України у 2012 -2015 роках”.

21. Про затвердження районної Програми по ліквідації вогнищ карантинних організмів по 2015 рік.

22. Про затвердження Програми «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року».

23. Про затвердження Програми «Поводження з твердими побутовими відходами на період до 2015 року».

XVI сесія VI скликання від 20.04.2012 р.

24. Про затвердження Програми розвитку овочівництва та картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року

25. Про затвердження Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації у Богодухівському районі на 2012-2015 роки

XVII сесія VI скликання від 07.06.2012 р.

26. Про внесення змін до комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки

27. Про внесення змін до Програми охорони та раціонального використання земель у Богодухівському районі на 2011 – 2016 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24.02.2011 р. № 92-VI

XIX позачергова сесія VI скликання від 11.09.2012 р.

28. Про внесення змін до районної Програми підтримки розвитку архівної справи на 2011-2015 роки

29. Про внесення доповнень до Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації в Богодухівському районі на 2012-2015 роки затвердженої рішенням районної ради від 20.04.2012 р. № 243-VI

XXV сесія VI скликання від 22.02.2013 р.

30. Про затвердження Програми розвитку культури в Богодухівському районі на 2013-2017 роки

31. Про внесення доповнень до Програми розвитку місцевого самоврядування в Богодухівському районі на 2011-2015 роки затвердженої рішенням районної ради від 05.07.2011 р. № 133- VI

32. Про внесення змін до Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації в Богодухівському районі на 2012-2015 роки затвердженої рішенням районної ради від 20.04.2012 р. № 243-VI

XXVI позачергова сесія VI скликання від 15.03.2013 р.

33. Про затвердження Програми підтримки розвитку малого підприємництва в Богодухівському районі на 2013-2014 роки

34. Про внесення змін до додатку рішення районної ради від 24.11.2011 р. № 183-VI «Про створення КП БРР «Районний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»

XXVII сесія VI скликання від 29.04.2013 р.

35. Про затвердження Програми інформаційного простору Богодухівського району на 2013-2015 р.

36. Про внесення змін до Програми зайнятості населення Богодухівського району на 2012-2013 роки та стратегічних напрямів розвитку ринку праці до 2016 року, затвердженої рішенням районної ради від 07 червня 2012 року №256-VI.

XXIX сесія VI скликання від 30.08.2013р.

37. Про затвердження районної Програми запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі на 2013-2015 роки

XXX позачергова сесія VI скликання від 27.09.2013 р.

38. Про внесення змін до рішення районної ради від 05.07.2011 року № 132- VI «Про затвердження районної Програми підтримки розвитку архівної справи на 2011-2015 роки»

XXXII позачергова сесія VI скликання від 22.11.2013 р.

39. Про затвердження районної цільової Програми сприяння розвитку громадського суспільства на 2013-2016 роки

40. Про внесення змін до Програми «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року», затвердженої рішенням районної ради від 24.02.2012 р. № 214 – VI

XXXIII позачергова сесія VI скликання від 12.12.2013 р.

41. Про затвердження Програми інформатизації Богодухівського району на 2014-2016 роки

XXXIV сесія VI скликання від 24.12.2013 р.

42. Про затвердження програми зайнятості населення Богодухівського району на період до 2017 року

43. Про затвердження Програми забезпечення діяльності центру надання адміністративних послуг Богодухівської районної державної адміністрації на 2013-2014 роки

XXXV сесія VI скликання від 31.01.2014 р.

44. Про затвердження районної соціальної Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 2014-2018 роки
45. Про затвердження Програми розвитку цивільного захисту Богодухівського району на 2014-2016 роки

XXXVI сесія VI скликання від 29.04.2014 р.

46. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Богодухівського району на 2014 рік

XXXVIII сесія VI скликання від 26.09.2014 р.

47. Про внесення змін до рішення районної ради від 12 грудня 2013 року № 651-УІ «Про затвердження Програми інформатизації Богодухівського району на 2014-2016 роки»

Начальник оргвідділу

А.І.Бідило

Додаток №3 до звіту
голови Богодухівської районної ради
про свою діяльність за період
з грудня 2013 року по грудень 2014 року

Про підсумки соціально-економічного розвитку району

Підводячи підсумки соціально-економічного розвитку господарського комплексу району за 9 місяців 2014 року слід зазначити, що галузі матеріального виробництва в цілому забезпечили виконання поставлених завдань, підприємства житлово - комунального господарства надавали послуги споживачам в необхідній кількості. У соціально-гуманітарній інфраструктурі забезпечене стале функціонування.

Разом з тим, є ряд важливих проблем, які потрібно вирішити до кінця року. Зокрема, забезпечити виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, максимально використати кошти на ремонт комунальних автодоріг району тощо.

Промисловість

За попередніми даними промисловими підприємствами району, які входять до облікового кола за 9 місяців 2014 року реалізовано товарів (робіт, послуг) на суму 281,7 млн. грн.. На одну особу реалізовано продукції на суму 7114 грн., що 19 % більше, ніж за відповідний період минулого року.

Питома вага обсягів виробництва підприємств харчової та переробної промисловості склала 95% від їх загального обсягу. Відновлена робота ПАТ «Первухінський цукрозавод», освоєно виробництво твердих сирів та сирних продуктів на ТОВ «Богодухівський молзавод».

Незважаючи на скорочення ринків збуту, у зв'язку зі складною суспільно-політичною ситуацією в державі, харчовики зберегли чисельність працівників, збільшили платежі до бюджетів усіх рівнів на 33%, по Єдиному соціальному внеску - на 29%.

Разом з тим, у галузі є свої проблеми. Через значне підвищення закупівельних цін на сировину протягом звітного періоду працювало лише 3 місяці ПП «Хелком», не вдалося ліквідувати заборгованість з оплати праці на УВП УТОС, є прострочена кредиторська заборгованість ТОВ «Богодухівський молзавод» сільгоспідприємствам району за здане молоко, окремі підприємства працювали в режимі неповної зайнятості тощо.

Завдання до кінця року - зберегти позитивну динаміку щодо обсягів реалізації товарної продукції та забезпечити підвищення рівня заробітної плати в галузі.

Агропромисловий комплекс

Аграріями району було придбано сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного і іноземного виробництва на суму 33,5 млн.грн., що на рівні відповідного періоду минулого року.

Рослинництво

При очікуваному валовому зборі ранніх зернових культур у кількості 88,4 тис. тонн по району зібрано 124,7 тис. тонн. Урожайність склала 43,9 ц/га, що майже на 7% більше, ніж торік. Відповідно на 80% та 46% зростає врожайність гречки та проса.

Триває збирання пізніх зернових культур та цукрових буряків.

Сільськогосподарські підприємства станом на 20 жовтня поточного року завершили посів озимих культур на площі 23,5 тис.га. Його проведено високорепродукційним насінням, з якого 3% - елітного, а решта - I та II репродукції. Мінеральних добрив внесено по 103,5 кг діючої речовини на 1 га, що відповідає рекомендованим нормам.

Проведено підготовку зябу під урожай 2015 року на площі 36,5 тис. га, або 75% від планових показників.

Тваринництво

Не вдалося призупинити скорочення поголів'я великої рогатої худоби та свиней, яке утримується в сільськогосподарських підприємствах району. Зокрема, до початку року

кількість великої рогатої худоби зменшилась на 26 голів, або 1%, в тому числі корів на 192 голови (17%). Найбільше скорочення відбулося в СВК ім. Каразіна (на 48%), СФГ «Промінь» (на 28%), СТОВ ім. Ватутіна (на 17%). Поголів'я свиней скоротилося на 7%, в основному за рахунок ліквідації галузі свинарства в СТОВ ім. Ватутіна та СФГ «Промінь».

За січень-вересень 2014 року виробництво м'яса (реалізація) в сільськогосподарських підприємствах району склало 200 т, що на 2% менше, ніж за відповідний період минулого року; виробництво молока зменшилося на 30% і склало 3553 т. При цьому, надій молока на середньорічну корову зріс на 77 кг, або 2%.

Продовжуються виплати орендної плати власникам земельних ділянок (паїв). Головне завдання до кінця року - завершити їх виплату та рекомендувати сільгосп підприємствам підняти розмір орендної плати щонайменше, як до 4%.

Транспорт і зв'язок

За січень - серпень 2014 року пасажирським автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень, виконаних підприємцями-фізичними особами), перевезено 218 тис. пасажирів, що на 15,1% менше, ніж за відповідний період 2013 року.

Загальний обсяг вантажних перевезень (з урахуванням перевезень, виконаних підприємцями-фізичними особами) за 9 місяців 2014 року склав 64,1 тис. тонн вантажів, або 98,7% до рівня відповідного періоду 2013 року.

Збережена мережа поштового та електрозв'язку.

За 9 місяців поточного року до мережі Інтернет підключено 260 установок. Річне завдання з означеного показника виконано.

Встановлено 213 основних телефонних апаратів, у тому числі 14 - пільговим категоріям громадян.

Завдання до кінця року - провести конкурс з визначення перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування «Богодухів – Вінницькі Івани».

Розрахунки за енергоресурси

Протягом звітної періоду споживачами району сплачено 28,8 млн.грн. за електроенергію, або 99,8% від суми нарахування.

По установках, які фінансуються з місцевих бюджетів району рівень розрахунків склав 99,8%. На сьогодні заборгованість по них відсутня.

Станом на 1 жовтня поточного року рівень розрахунків за природний газ склав 90%, в тому числі організацій, які фінансуються з районного бюджету 105%.

Боржником за спожитий природний газ є Шарівська селищна рада (4,6 тис. грн.).

Завдання до кінця року - не допустити виникнення заборгованості за спожиті енергоносії установками, які фінансуються з місцевих бюджетів району.

Будівництво

Філією Богодухівський райавтодор' за 9 місяців 2014 року виконано робіт власними силами на суму 1,1 млн.грн., за відповідний період минулого року освоєно 2,9 млн.грн.

Продовжувалася газифікація домоволодінь у районі. За звітний період їх підключено 28 (довідково: за 9 місяців 2013 року - 13).

Введено в експлуатацію 5 індивідуальних житлових будинків (торік - 10).

Станом на 01 жовтня 2014 року на ремонт комунальних автодоріг району надійшли кошти в сумі 1,1 млн.грн., з яких оплачено підрядним організаціям за виконані роботи 67,4 тис.грн.

Завдання до кінця року - забезпечити виконання в повному обсязі робіт на дорогах комунальної власності, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенцій з державного та обласного бюджетів місцевим бюджетам.

Житлово-комунальне господарство

Стабільно працювали підприємства житлово-комунального господарства району. Станом на 01 жовтня 2014 року рівень розрахунків за надані послуги склав:

- за послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій - 86 %, в т. ч. населення - 98 %;

- за послуги з теплопостачання – 139%.
- за послуги водопостачання:
 - по КП «Богодухіввода» - 92%, в т.ч. населення - 91%;
 - по ТОВ «Богодухівсьількомсервіс» - 95%, в т.ч. населення - 95 %;
 - по КП «Джерельне» - 82%, в т.ч. населення - 80%.

З метою економії споживання природного газу ТОВ «Котельні лікарняного комплексу» виконано роботи з переведення двох газових котелень (Богодухівської гімназії №1 та Богодухівського колегіуму №2) на альтернативні види палива.

Протягом звітної періоду в районі створенню 1 об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, або 50% від прогнозних показників.

Проблемою в районі залишається фінансування робіт з подальшої реконструкції водопровідних мереж, у першу чергу в сільській місцевості.

Завдання до кінця року

- тримати на контролі питання щодо розрахунків установ, які фінансуються з місцевих бюджетів району за спожиті послуги.

Споживчий ринок

Спостерігається позитивна динаміка щодо обороту роздрібною торгівлі. Разом з тим, темпи приросту скорочуються. За I півріччя поточного року роздрібний товарообіг склав 228 млн.грн., або 106,7% до відповідного періоду минулого року, тоді як за I квартал забезпечено приріст на 16,5%.

Станом на 1 жовтня 2014 року на споживчому ринку працювало 267 підприємств роздрібною торгівлі та громадського харчування. Протягом звітної періоду мережа торговельних підприємств зросла на 5 одиниць (відкрито 6 магазинів, закрито - 1).

Продовжується робота щодо покращення благоустрою території ПХО «Богодухівський ринок». За 9 місяців 2014 року інвестиційні вкладення склали 54,2 тис грн.

Протягом звітної періоду в районі, як в цілому в області та державі, відбулося підвищення цін на основні продовольчі товари, в тому числі хліб масового вжитку та соціальні сорти (+9%). На сьогодні спостерігається зниження цін на овочеву продукцію та цукор. Разом з тим, суттєво зросли ціни на яйця.

На 1% зросла кількість суб'єктів підприємницької діяльності, які надають побутові послуги населенню і станом на 01 жовтня 2014 року їх зареєстровано 149.

Мале підприємництво

Суб'єкти малого підприємництва за звітний період сплатили до місцевих бюджетів району 7,3 млн.грн., або 30% від їх загальних податкових надходжень.

Протягом звітної періоду 23 безробітних відкрили власну справу за рахунок надання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в сумі 243,6 тис. грн. Виплати на вказані цілі зросли на 2,2%.

За звітній період чисельність фізичних осіб-підприємців скоротилася на 245 осіб. Кількість юридичних осіб зросла на 2 одиниці.

Бюджет

Станом на 01 жовтня 2014 року до зведеного бюджету району надійшло 110 млн.грн., або 99,1% до затверджених показників. При цьому, загальний фонд виконано на 97,9 %, спеціальний - на 122,4%, бюджет розвитку - на 111,5 %.

План власних та закріплених доходів загального фонду виконано на 103,6%, а до відповідного періоду минулого року перевиконання склало 1314,7 тис.грн., або 105,7%.

Районний бюджет при фактичному надходженні 12,1 млн.грн. виконаний на 101,9 %.

Із 24 бюджетів району не забезпечили виконання власних та закріплених доходів 10 рад, а саме: Вінницько-Іванівська (91,6%), Кленівська (95,3%), Полково-Микитівська (96,1%), Сазоно-Баланівська (82,6%), Сіннянська (97,4%), Сухининська (77,3%), Степнянська (87,7%), Улянівська (91,9%), Хрущово-Микитівська (84,1%), Червононівська (84,6%).

Податковий борг до місцевого бюджету за звітний період зріс на 454,7 тис.грн. і склав 741,6 тис.грн.

Заробітна плата

Рівень заробітної плати за I півріччя 2014 року по району склав 2 206 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 1,8 % та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 73,6 %.

Станом на 01 жовтня 2014 року заборгованість із виплати заробітної плати склала 72,3 тис. грн., що на 4,7 тис. грн. більше, ніж на початок року.

Борги мають 2 підприємства:

- Богодухівське УВП УТОС - 4,2 тис.грн.;

- філія «Богодухівський райавтодор» дочірнього підприємства «Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» - 68,1 тис. грн.

У рамках проведення колдоговірної кампанії 2014 року зареєстровано 34 нових колективних договорів та 71 зміна і доповнення до діючих договорів.

Ринок праці

У сфері зайнятості та соціального захисту населення при річному завданні створити 595 нових робочих місць, фактично за січень-серпень поточного року створено - 334.

За звітний період робочою комісією з подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць проведено 54 вивчення з питань використання суб'єктами підприємницької діяльності найманої робочої сили. Виявлено 20 випадків неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, з яких 13 - легалізовано.

Послугами служби зайнятості скористалося 1585 осіб, з яких працевлаштовано 1023, або 64,5%. Пройшли професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації 295 осіб, залучено до громадських робіт, а також робіт тимчасового характеру 375 громадян. Таким чином, активними формами зайнятості було охоплено 106,8% тих, хто перебував на обліку.

Станом на 01 жовтня 2014 року у районі зареєстровано 310 безробітних, що на 25% менше, ніж торік.

Навантаження на одне вільне робоче місце складає 4 особи (у минулому році - 3).

Соціальний захист

Протягом звітного періоду скористалися субсидією на житлово-комунальні послуги 1644 сім'ї, або 9,7% від їх загальної кількості. Сума призначень на вказані цілі склала 1,3 млн. грн., заборгованість із фінансування -37,2 тис.грн.

На придбання твердого палива та скрапленого газу призначено субсидії 310 сім'ям на суму 242,5 тис.грн., з яких 90% профінансовано.

Призначення різного виду державної соціальної допомоги здійснювалося відповідно до норм чинного законодавства.

Станом на 01 жовтня поточного року в районі проживало 10 964 пільговики. Протягом останнього кварталу їх чисельність зросла на 369 осіб.

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває 2 279 осіб. За звітний період обслуговуванням охоплено 1980 громадян, або 87% від їх загальної чисельності.

На обліку перебуває 466 громадян, які користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом названої категорії громадян за звітний період використано 434,4 тис. грн.

Ведеться реєстр громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції. Станом на 01 жовтня поточного року 20 сім'ям було продовжено державні соціальні допомоги, 5 сім'ям призначено (первинні звернення) державні соціальні допомоги, 1 особова справа знаходиться в стадії призначення.

Пенсії

Станом на 01 жовтня 2014 року до бюджету Пенсійного фонду України надійшло доходів, адміністрування яких здійснює Пенсійний фонд на суму 463,5 тис.грн., що становить 129,7 % до запланованих обсягів. Борг по страховим внескам протягом звітного періоду скоротився на 42,5 тис.грн. і складає 11,1 тис.грн.

Недоїмка по єдиному соціальному внеску склала 1100 тис.грн., що на 158,1 тис.грн. більше, ніж на початок року. Проблемою залишається погашення боргів фізичними особами-підприємцями, які перебувають на спрощеній системі оподаткування. Борг по них становить 952,2 тис.грн., або 86,6% від обсягу загальної недоїмки. Матеріали по 96 підприємцям на стягнення в сумі 613,1 тис.грн. та по 23 юридичним особам на суму 264,1 тис.грн. передано на виконання до Богодухівського відділу державної виконавчої служби.

Найбільшими боржниками серед юридичних осіб є: ТОВ СП «Богодухівський комбікормовий завод» (58,2 тис.грн.), ТОВ «Богодухівськомсервіс» (71,6 тис.грн.) та КП «Джерельне» (16,3 тис.грн.).

Загальний обсяг видатків на виплату пенсій та грошової допомоги за січень-вересень 2014 року склав 141,6 млн.грн., що на 5,8 млн.грн. більше, порівняно з відповідним періодом минулого року. Середньомісячна потреба в коштах на пенсійні виплати зросла на 4,3% і становить 15,7 млн.грн.

Освіта

Відповідно до мережі з 1 вересня 2014 року в районі функціонує 26 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких навчається 3305 учнів, що на 86 менше, ніж у минулому навчальному році.

Створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за заочною та екстернатною формами навчання. Класи із заочною формою функціонують на базі Крисинського навчально-виховного комплексу, в яких навчається 19 учнів.

Організовано 100% харчування дітей 1-4 класів та учнів пільгових категорій (1416 учнів).

У рамках виконання районної програми «Шкільний автобус» здійснюється підвезення 545 учнів (100 % від загальної потреби) та 56 педагогічних працівників до тринадцяти навчальних закладів. Для цього залучено 13 одиниць автотранспорту.

Забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти.

З 01 вересня 2014 року в дошкільному підрозділі Кленівського навчально-виховного комплексу функціонує 1 група короткотривалого перебування дітей, яка охоплює дошкільною освітою 17 дошкільнят.

Показник охоплення всіма формами дошкільної освіти дітей п'ятирічного віку складає 100%.

На поточні ремонти навчальних закладів району в ході підготовки до нового навчального року використано позабюджетних коштів у сумі 458,6 тис.грн.

Вжиті заходи щодо зменшення дефіциту бюджету по галузі дали економію бюджетних коштів у сумі 2,2 млн.грн.

Сім'я та молодь, фізкультура і спорт

Станом на 01 жовтня 2014 року оздоровленням та відпочинком охоплено 3841 дитина, або 100% від загальної кількості дітей шкільного віку.

Станом на 01 жовтня 2014 року під особливим контролем знаходиться 35 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. На первинному обліку перебуває 89 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 98,9% - охоплені сімейними формами виховання.

У районі функціонує один дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей та десять прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Державну соціальну допомогу на вказану категорію дітей призначено у розмірі 704,9 тис. грн.

Збережена мережа фізкультурних закладів району. Спортивні заходи проходять відповідно графіків.

Медична галузь

Протягом 9 місяців поточного року галузь профінансована на суму 19,2 млн.грн. Фінансування від планових показників складає:

- 96% по КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня;
- 95% по КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району».

При цьому заробітна плата виплачена повністю.

Однак, із листопада поточного року виникнуть проблеми по виплаті заробітної плати з нарахуваннями по КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, яка має дефіцит бюджету в сумі 3,1 млн.грн. та з грудня – по КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району», якому до кінця року не вистачає 0,5 млн.грн.

У межах виділених коштів забезпечувався гарантований державою обсяг безоплатної медичної допомоги соціально-незахищеним верствам населення.

Здійснювалася робота щодо залучення позабюджетних коштів. За звітний період їх надійшло в сумі 1,7 млн.грн., що на 6% більше, ніж за відповідний період минулого року.

Пріоритетним в роботі галузі залишалася профілактика та раннє виявлення захворювань. Стовідсотково охоплені профілактичними оглядами діти та вагітні.

Згідно затвердженого графіка, працівниками КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня здійснено 72 виїзди у сільську місцевість, в ході яких оглянуто 3584 дорослих та 1275 дітей.

Показник захворюваності населення зменшився на 9,3%. При цьому відмічається на 5,5% збільшення захворюваності на онкопатологію.

Культура

Мережа закладів культури не змінилася і налічує 66 осередків.

Працівниками клубних закладів району за звітний період проведено 3415 масових заходів, з яких 3 - районного значення.

До бібліотек Богодухівської централізованої системи надійшло 1364 примірника документів на суму 44,6 тис.грн. за рахунок різних джерел комплектування.

На ремонті закладів культури протягом звітного періоду використано 163,5 тис.грн., з яких 97% - бюджетні кошти. Зокрема, проведено частковий ремонт даху районного будинку культури, приміщення дитячої музичної школи ім.Борисова.

Галузь культури як і інші галузі гуманітарної сфери має ряд проблемних питань, пов'язаних із недостатнім фінансовим забезпеченням.

Телешенко І.П.

Додаток № 4 до звіту
голови Богодухівської районної ради
про свою діяльність за період
з грудня 2013 року по грудень 2014 року

Явка депутатів на пленарні засідання сесії районної ради

№ з/п	ПІБ депутата	XXXV сесія	XXXVI сесія	XXXVII сесія	XXXVIII сесія	XXXIX сесія	Всього був присутній
1.	Васенін Сергій Анатолійович	+	+	-	+	+	4
2.	Гаврик Сергій Васильович	+	+	+	+	+	5
3.	Герман Юрій Григорович	+	-	+	+	-	3
4.	Грищенко Микола Іванович	+	+	-	+	+	4
5.	Дегтяр Олександр Іванович	+	+	+	+	+	5
6.	Дейкін Роман Анатолійович	+	+	-	-	+	3
7.	Деркач Юрій Володимирович	+	+	+	+	+	5
8.	Доля Валентина Дмитрівна	+	+	-	+	+	4
9.	Жупинський Микола Олексійович	+	+	+	-	+	4
10.	Змієвський Іван Сергійович	+	+	+	+	+	5
11.	Калітін Іван Єгорович	+	+	+	-	+	4
12.	Ковальов Олександр Федорович	+	+	+	+	+	5
13.	Кондратенко Олександр Олександр.	+	+	-	+	-	3
14.	Лавриненко Володимир Пилипович	-	-	-	-	-	-
15.	Лагодюк Анатолій Володимирович	+	+	+	+	+	5
16.	Лактіонов Микола Васильович	+	+	-	-	-	2
17.	Лісний Олександр Миколайович	-	-	+	-	-	1
18.	Лобойко Олександр Петрович	+	+	+	+	-	4
19.	Львова Ольга Володимирівна	-	+	-	+	+	3
20.	Нагорний Віктор Миколайович	+	+	-	-	+	3
21.	Панов Сергій Федорович	+	+	+	-	+	4
22.	Педан Павло Юрійович	+	-	+	-	+	3
23.	Просяник Олександр Миколайович	+	+	+	-	-	3
24.	Пушкарь Микола Борисович	+	+	-	-	+	3
25.	Рибалко Дмитро Юрійович	-	-	-	-	-	-
26.	Рубан Сергій Олександрович	+	+	+	+	-	4
27.	Рябка Роман Олександрович	+	+	-	+	-	3
28.	Самутін Іван Петрович	+	+	+	+	+	5
29.	Світлична Ганна Федорівна	-	+	-	-	-	1
30.	Сербін Семен Миколайович	+	+	+	+	+	5
31.	Ситник Леонід Миколайович	+	+	+	+	+	5
32.	Склярєнко Юрій Миколайович	-	-	-	+	-	1
33.	Стеріоні Надія Миколаївна	+	+	+	+	-	4
34.	Таран Катерина Іванівна	+	+	+	+	+	5
35.	Тимченко Микола Михайлович	+	-	-	+	-	2
36.	Торяник Микола Васильович	+	+	+	+	+	5
37.	Тризна Дмитро Кирилович	+	+	+	+	+	5
38.	Тризна Сергій Дмитрович	+	+	+	-	+	4
39.	Туренко Андрій Миколайович	-	-	-	+	-	1
40.	Федоров Олексій Сергійович	-	+	-	+	-	2
41.	Чепурний Олег Ярославович	-	-	-	+	+	2
42.	Шуба Олександр Миколайович	+	+	-	-	+	3
43.	Шахбазян Анзор Ерчанікович	+	+	+	-	+	4
44.	Ширія Олександр Леонтіївич	+	-	+	+	-	3
45.	Шовковий Василь Андрійович	+	+	-	-	-	2
46.	Ярошенко Роман Іванович	-	-	+	+	+	3

Додаток №5 до звіту
голови Богодухівської районної ради
про свою діяльність за період
з грудня 2013 року по грудень 2014 року

Подяку, висловлені депутатам районної ради на сторінках газети "Маяк"

Кондратенко О.О.

1. № 1 04.01.2014 р. подяка від батьків та вихованців Крисинського НВК за допомогу в організації новорічних свят.
2. № 5 17.01.2014 р. подяка від КЗ Шарівський СБК за допомогу в організації новорічних і різдвяних свят.
3. № 45-46 13.06.2014 р. подяка від Крисинського сільського голови Шарова В.А. за допомогу переселенцям із зони АТО.
4. № 52 04.07.2014 р. подяка від громади с. Крисине за спонсорську допомогу в проведенні футбольного матчу на День молоді.
5. № 57 22.07.2014 р. подяка від жителів хут. Бабенки за допомогу у ремонті дороги.

Федоров О.С.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка за організацію конкурсу дитячого малюнку «Богодухівщина - мій рідний край»
2. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від вихователів та батьків молодшої групи Гутянської ЗОШ за допомогу у проведенні новорічних свят.
3. № 48 20.06.2014 р. подяка від подин пайовиків ФГ «Шубське» та СТОВ «Братеницьке» за організацію поїздки дітей до екопарку Фельдмана.
4. № 67-68 29.08.2014 р. подяка від М.Глазкова за надану допомогу у ліквідації наслідків стихійного лиха.
5. № 9 31.01.2014 р. подяка від педагогічного, батьківського та учнівського колективу Кленівської ЗОШ за допомогу у проведенні новорічних та різдвяних свят.

Туренко А.М.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка за організацію конкурсу дитячого малюнку «Богодухівщина - мій рідний край»
2. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від вихователів та батьків молодшої групи Гутянської ЗОШ за допомогу у проведенні новорічних свят.
3. № 5 17.01.2014 р. подяка від керівництва Зарябинського СБК за допомогу у проведенні новорічних свят.
4. № 9 31.01.2014 р. подяка від педагогічного, батьківського та учнівського колективу Кленівської ЗОШ за допомогу у проведенні новорічних та різдвяних свят.

Рябка Р.О.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від педагогічного колективу та батьків дітей гімназії № 1 за спонсорську допомогу у проведенні новорічного свята для першокласників.

2. № 11 07.02.2014 р. подяка від оргкомітету відкритого турніру з шахів пам'яті воїна-афганця В.Сахна за допомогу у організації турніру.
3. № 13 14.02.2014 р. подяка від воїнів-інтернаціоналістів за організацію і фінансуванні конкурсу дитячого малюнку «Мій бій Афганістан».
4. № 72 12.09.2014 р. подяка від керівництва ДНЗ № 9 за надання допомоги у заміні вікон на енергозберігаючі.

Тризна Д.К.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 47 17.06.2014 р. подяка від громади с. Павлівка за допомогу у будівництві храму Георгія Побєдоносця.
3. № 54 11.07.2014 р. подяка від Коняєвої А. за організацію лікування у ДЗ «Український медичний цент акушерства, гінекології та репродуктології МОЗ України»
4. № 58 25.07.2014 подяка від Н.Чернишової за надання допомоги у придбанні бронезилета для сина.
5. № 63 12.08.2014 р. подяка від родини Морозових за організацію лікування у ДЗ «Український медичний цент акушерства, гінекології та репродуктології МОЗ України» Морозової А.С.

Пушкар М.Б.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 29 11.04.2014 р. подяка від К.Дем'яненка, ветерана Великої Вітчизняної війни, за допомогу у заміні вікон.
3. № 40 23.05.2014 р. подяка від зав. сектором у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. за допомогу у підготовці стадіону «Колос» до футбольного сезону.
4. № 47 17.06.2014 р. подяка від громади с. Павлівка за допомогу у будівництві храму Георгія Побєдоносця.

Шовковий В.А.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 40 23.05.2014 р. подяка від зав. сектором у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Клочко Л.В. за допомогу у підготовці стадіону «Колос» до футбольного сезону.
3. № 44 06.06.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.
4. № 47 17.06.2014 р. подяка від громади с. Павлівка за допомогу у будівництві храму Георгія Побєдоносця.
5. № 61 05.08.2014 р. подяка від родини Церковних с. Павлівка за надання моральної і матеріальної допомоги в складний період життя.
6. № 74 19.09.2014 р. подяка від родини Куликів за допомогу у придбанні бронезилету для сина Артема Кулика.
7. № 81 14.10.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.

Шуба О.М.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 50-51 27.06.2014 р. подяка від громади с. Івано-Шийчине за турботу і організацію дозвілля.
3. № 58 25.07.2014 подяка від Н.Чернишової за надання допомоги у придбанні бронезилета для сина.

Лісний О.М.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від сім'ї Хирних за допомогу у лікуванні сина.

Скляренко Ю.М.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 44 06.06.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.

Таран К.І.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.

Шахбазян А.Є.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від Сагайдачної А.М. за допомогу у лікуванні її чоловіка.
2. № 44 06.06.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.
3. № 58 25.07.2014 подяка від Н.Чернишової за надання допомоги у придбанні бронезилета для сина.
4. № 81 14.10.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.

Дегтяр О.І.

1. № 2-3 10.01.2014 р. подяка від педагогічного та учнівського колективу В.Іванівської ЗОШ І-ІІ ст. за допомогу у проведенні свята св. Миколая.
2. № 9 31.01.2014 р. подяка від С.Дегтяря, вчителя В.Іванівської ЗОШ І-ІІ ст. за надання благодійної матеріальної допомоги шулої.
3. № 9 31.01.2014 р. подяка від А.Змієвської, директора В.Іванівського СБК за постійну спонсорську допомогу.
4. № 90 11.11.2014 р. подяка від В.Іванівського сільського голови О.М.Соловей за спонсорську допомогу у проведенні свята ікони Казанської Божої Матері.

Змійвський І.С.

1. № 5 17.01.2014 р. подяка від Анатолія Дячнека (с. В.Івани) за надання допомоги у лікуванні.

Ярошенко Р.І.

1. № 9 31.01.2014 р. подяка від педагогічного, батьківського та учнівського колективу Кленівської ЗОШ за допомогу у проведенні новорічних та різдвяних свят.
2. № 43 03.06.2014 р. подяка від керівництва Кленівської ЗОШ I-III ст. за постійну спонсорську допомогу.
3. № 71 09.09.2014 р. подяка від Катерини Трофімової за надання допомоги у лікуванні доньки Віталіни.
4. № 89 07.11.2014 р. подяка від О.В.Закорецького (с. Мерло) за допомогу у придбанні бронезилету.

Панов С.Ф.

1. № 40 23.05.2014 р. подяка від зав. сектором у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Ключко Л.В. за допомогу у підготовці стадіону «Колос» до футбольного сезону.
2. № 44 06.06.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.
3. № 58 25.07.2014 подяка від Н.Чернишової за надання допомоги у придбанні бронезилета для сина.
4. № 81 14.10.2014 р. подяка від о. Стефанія Бугіра за надання спонсорської допомоги на будівництво Свято-Духівського храму.

Нагорний В.М.

1. № 40 23.05.2014 р. подяка від зав. сектором у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Ключко Л.В. за допомогу у підготовці стадіону «Колос» до футбольного сезону.

Грищенко М.І.

1. № 40 23.05.2014 р. подяка від зав. сектором у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Ключко Л.В. за допомогу у підготовці стадіону «Колос» до футбольного сезону.
2. № 45-46 13.06.2014 р. подяка від Терентьевої А.І. за вітальний лист від керівництва ЦРЛ.
3. № 45-46 13.06.2014 р. подяка від Крисинського сільського голови Шарова В.А. за допомогу переселенцям із зони АТО.
4. № 58 25.07.2014 подяка від Н.Чернишової за надання допомоги у придбанні бронезилета для сина.
5. № 89 07.11.2014 р. подяка від Степанової Н.О. за надану висококваліфіковану медичну допомогу.

Лагодюк А.В.

1. № 58 25.07.2014 подяка від Н.Чернишової за надання допомоги у придбанні бронезилета для сина.

Львова О.В.

1. № 61 від 05.08.2014 р. подяка від В.Гонтаренка за придбання бронезилету
2. № 89 07.11.2014 р. подяка від О.В.Закорецького (с. Мерло) за допомогу у придбанні бронезилету.

Лактіонов М.В.

1. № 79 07.10.2014 р. подяка від настоятеля і парафіян Свято-Олександро Невського храму с. Олександрівка за матеріальну допомогу на будівництво храму.

Головний спеціаліст

Бабенко О.Б.